



FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG

TANTOSNÉ ROSTAGNI KATALIN

Önkormányzati képviselő

FIDESZ-KDNP

BESZÁMOLÓ 2022.

Tisztelt Pesterzsébeti lakosok!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) kötelezettségként írja elő a képviselők részére, hogy évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújtsanak a képviselői tevékenységről. Budapest főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata 26/2019. (XI.29.) önkormányzati rendeletének (SZMSZ) 14. §. 2. bekezdése is rendelkezi erről.

2019. óta külső bizottsági tagként, 2021. szeptember 23-tól pedig Önkormányzati képviselőként végzem a munkámat. 2022. évben a Sport Bizottságban és az Egészségügyi Bizottságban dolgoztam, majd 2022. szeptemberétől az Egészségügyi Bizottságnak már nem vagyok a tagja, helyette a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságban dolgozom tovább. A Sport Bizottságban az év folyamán folyamatos volt a munkám. A bizottsági és testületi üléseken rendszeresen részt veszek.

Az év folyamán fogadtam a lakossági megkereséseket, a frakció tagjaival együtt segítséget nyújtottunk szükség esetén.

Sport Bizottság:

A Sport Bizottság külsős tagja voltam 2020. szeptembere óta, majd 2021. szeptember 23-tól képviselőként veszek részt az itt zajló munkában.

- A kerületi sportlétesítményekkel kapcsolatos döntésekben való részvétel

- Sportegyesületek, sportlétesítmények helyszíni bejárásán való részvétel
- Sportpályázatokkal kapcsolatos döntések
- Kitüntető címek adományozása a Magyar Sport Napja alkalmából
- Több alkalommal vettem részt az ESMTK Birkózó Szakosztály versenyein
- Az ESMTK Fitness Szakosztály munkáját is figyelemmel kísérem
- Sport támogatásra kiírt pályázatok elbírálása

Egészségügyi Bizottság

A bizottság napirendjei közé tartozik a javaslatok áttekintése és elfogadása a kerületi egészségügyi alapellátás feladatainak biztosításával kapcsolatban. A kerületi lakosok megfelelő színvonalú egészségügyi ellátását nagyon fontosnak tartom. Az év első felében átadásra került a Jahn Ferenc Kórházban az Egészséges Budapest Program keretén belül az új diagnosztikai épület. Az év második felére átadták a megújult a Virág Benedek utcai rendelőt, a felújítás szintén az Egészséges Budapest Program keretén belül, kormányzati forrásból valósult meg.

Az év során az Önkormányzat biztosította a kerületi intézmények részére a súlyos allergiás reakció kezelésére szolgáló életmentő injekciót, melyhez kapcsolódóan a szakmai felkészítés is szükséges volt, az intézmények munkatársai online oktatáson vettek részt.

Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Rövid ideje dolgozom ebben a bizottságban, ez idő alatt az egyik fontos feladat a Duna-sétány II. ütemének tervezése, melyhez kapcsolódóan részt vettem a helyszíni bejárásban. Közlekedésbiztonsági fejlesztésként elkezdődött a kerületben a kerékpár útvonalak kiépítése, melynek célja, hogy biztonságos útszakaszon kerékpározzanak a lakosok. Az új szemetes kukák kihelyezése megtörtént a kerületben.

Az év folyamán részt vettem különböző rendezvényeken, ezek közül említenék néhányat:

Duna sétány átadása

Sárkányölő Szent György nap alkalmából rendezett díjátadó

Magyar Sport Napja alkalmából megrendezett gálaest

Pedagógus Nap alkalmából rendezett ünnepség

ESMTK VI. Birkózó és Fitness Sportosztály Avató Ünnepség

Semmelweis Nap ünnepség

Budapesti Fejlesztési Központ által szervezett - a közlekedési fejlesztések kapcsán - kialakuló köztér közösségi tervezési alkalmain részt vettem, mely során a Topánka utca-Helsinki úti csomópontnál tervezett H6-os hévonal rekonstrukció, és a Helsinki út/Topánka utca kereszteződésében található felüljáró elbontásával a környezet megújítására több alkalommal a lakossággal együtt terveztünk, ötleteltünk.

Képviselői keret felhasználása:

Az Önkormányzat képviselői keretet biztosított minden képviselő számára. Képviselői keretemet a Fidesz-KDNP Önkormányzati képviselőivel összevonva egy közös célra használtuk fel:

- Jutta -dombra víz felvezetés a játszótér és a kutyafuttató részére is
- Játszótér felújítása
- Kutyafuttató korszerűsítése

Továbbra is várom a lakossági megkereséseket személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken:

email: tantosne.rostagni.katalin@pesterzsebet.hu

telefonszám: 0630-272-7272

Budapest, 2022. november 30.

Tantosné Rostagni Katalin